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3AJTAYA Nel

I1o 3agaHHBIM ypaBHEHUSIM IBMKEHUS TOUKH M B 1eKapTOBBIX KOOpAMHATAX
OIPEICTUTh BUJI €€ TPACKTOPHUH | JJI MOMEHTa BpeMeHH 1 HaliTh 1 mokasaTth Ha
PHUCYHKE:

1. monoxeHNe TOYKU Ha TPACKTOPHUU;

2. CKOPOCTb TOYKH;

3. MOJIHOE, KacaTelIbHOEe U HOPMAaJIbHOE YCKOPEHHS TOUKH.

Omnpenenuts AJid 3aJaHHOTO MOMEHTa BPEMEHHU Pauyc KPUBU3HBI TPACKTOPUU
TOYKH, a TAKXKe XapakTep ee IBKeHUs (YCKOpEeHHOe, 3aMe [JICHHOE, pPAaBHOMEPHOE).

Hcxonnble JaHHbIE IS pEIIeHHs 3a/1a4i PUBECHBI B TabIuIe 2.

Taoauma 2
Bapuant x=x(t),m y =y(t),m ty,C
1 2e?t 8e 2t 0,25
2 3t 0,5 + sinmt 0,3
3 2+ e?t 3et 0,5
4 0,1t* - 0,6 t? 2
5 —ett 4e~4t 0,25
yia
6 —0,5 cos 2t 2sint g
T
7 —sin®t 2sint —
6
T
8 0,5(1 + sin?t) cost :
t
9 sin — 2t 0,5
2
10 —4et 0,5e%t —1 1
11 3t2 -1 4t 0,5
yia
12 2cost 2 —sin?t 3




T

13 —sint 0,5sin2t—1 3
4

14 — 2sint cos 2t ?n

15 4e~3t e3t 0,3

16 2t 0,5 cos 2wt — 0,25 0,3
17 e 2t +0,5 et 1
18 3t? 4 — t* 1
19 —8e 05t 2e05t 2
2

20 cos?t — 0,75 sint ?n

) 2T

21 cos“t—1,25 cost 3
T

22 0,5 cos 2t cost 3
23 —16e7925t —4¢025t 2

t

24 2 Cos% 1,5t 4

25 1,5e7t 2—e %t 0,5
26 —2t 0,5t2 +1 2

27 sint —cos?t 5—”
6

T

28 —2cost cos 2t g
29 —3e02t —12e702t 5

30 cost —(cos?t+1) o7




3AJTAYA Ne2

To 3axanHOMy 3aKoHY aBrxenns koneca 1 @1 = 5t% — 12t (pax) onpenemuts

JJ11 MOMEHTa BpeMeHH {1 1 moka3aTh Ha pUCYHKE:

1. AnreGpandeckue yrioBble CKOPOCTH M YCKOPEHUS KoJiec 2 U 3;

2. CKOpOCTb U YCKOpPEHHE Ipy3a 4;

3. CxopocTh, HOPMAIILHOE, KaCaTEIbHOE U MOJIHOE YCKOpeHUs Touku M koieca 2.

[Ipockanb3bIBaHKE 3y0OUaThIX KOJIEC, HAXOIAIIUXCS B 3allCTIICHUH,

OTHOCUTEJIBHO JIPYT APYTa, MPOCKAIb3bIBAHUE MEXAY IIKUBAMH, TPOCOM U PEMHEM
oTCyTCTBYET. Tpoc cunTarh HepacTsKUMBIM. CXeMbl MEXaHU3MOB MPUBE/ICHBI Ha
puc. 1 — 5, ucxoaHsle 1aHHbIe — B Ta0mIuIE 3.

Taoauna 3
B Paguycebl koséc, m Bpemst
apuant R1 R2 I R3 I3 t1,c
1 0,2 0,3 0,15 0,05 - 0,5
2 0,1 0,55 0,2 0,4 0,15 |
3 0,15 0,4 0,2 0,4 - 1.5
4 0,1 0,4 0,3 0,5 - 2
5 0,1 0,5 0,25 0,3 - 2,5
6 0,15 0,5 0,3 0,2 - 0,5
7 0,15 0,4 - 0,5 0,2 1
8 0,3 0,5 - 0,5 0,2 1,5
9 0,1 0,2 - 0,3 0,25 2
10 0,1 0,4 0,2 0,8 - 2,5
11 0,15 0,4 0,2 0,25 - 0,5
12 0,1 0,5 0,3 0,15 - 1
13 0,1 0,5 0,3 0,5 - 15
14 0,15 0,45 0,3 0,1 - 2
15 0,1 0,5 0,25 0,5 - 2,5
16 0,1 - 0,2 0,C5 - 0,5
17 0,2 - 0,1. 0,05 - I
18 0,2 0,3 0,15 0,2 0,1 1,5
19 0,1 0,2 - 0,4 0,2 2
20 0,1 0,4 0,2 0,3 0,1 2,5
21 0,1 - 0,05 0,4 0,2 0,5
22 0,2 0,3 0,5 0,05 - 1
22 0,15 0,3 0,5 0,2 0,1 15
24 0,2 0,3 0,15 0,2 0,1 2
25 0,2 0,1 - 0,4 0,2 2,5
26 0,2. 0,3 0,15 0,1 - 0,5
27 0,2 0,3 0,15 0,1 - 1
28 0,3 0,1 - 0,3 0,15 15
29 0,2 0,3 0,2 0,3 0,1 2
30 0,2 0,1 - 0,3 0,1 2,5
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3AJTAYAN:3

KnHemaTnyecknim aHanm3 Na0CKOro MexaHm3ma

HaiiTu 17151 3a1aHHOTO TIOJI0’KEHUSI MEXaHU3Ma CKOPOCTU M YCKOPEHHUS TOUeK B
u C, a TaKKe yIiIOBYIO CKOPOCTh U YIJIOBOE YCKOPEHUE 3BE€HA, KOTOPOMY 3TH TOUKHU

pUHAJJICKAT.
Houep Paamepsl, CM WoA, Wi, €EDA, VA, ai,
BapUAHTA
OA | r AB | AC | pam/c | pan/c | pam/c? | cmfc | cm/c?
1 40 15 - 8 2 9 - -
2 30 15 - 8 3 - 9 - -
3 - 50 - - - - - 50 100
4 35 - - 45 4 - 8 - -
5 25 - - 20 1 - 1 - -
6 40 15 - 6 1 1 0 - -
7 35 - 75 60 5 - 10 - -
8 - - 20 10 - - - 40 20
9 - - 45 30 ~ - - 20 10
10 25 - 80 20 1 = 2 - -
11 - - 30 15 - - - 10 0
12 - - 30 20 - - - 20 20
13 25 - 55 40 2 - 4 - -
14 45 15 - 8 3 12 0 - -
15 40 15 - 8 1 - 1 - -
16 55 20 - - 2 - 5 - -
17 - 30 - 10 - - - 80 50
18 10 - 10 5 2 - 6 - -
19 20 15 - 10 1 2,5 0 - -
20 - - 20 6 - - - 10 15
21 30 - 60 15 3 - 8 - -
22 35 - 60 40 4 - 10 - -
23 - - 60 | 20 - - - 5 10
24 25 - 35 15 2 - 3 - -
25 20 - 70 20 1 - 2 - -
26 20 15 - 10 2 1,2 0 - -
27 - 15 - 5 - - - 60 30
28 20 - 50 25 1 - 1 - -
29 12 - 35 15 4 - 6 - -
30 40 - - 20 5 - 10 - -

e Ilpumeuanume. Wop M Egp — YIN10BaA CKOPOCTb M YINIOBOE YCKOPeHMe
Kpusowuna OA Npu 3a4aHHOM MONIOXKEHUN MeXaHU3Ma; O, — yrnosas
CKOPOCTb Koneca 1 (noctoAHHan); Van @, — CKOPOCTb U YCKOPEHME TOYKM A.

KaueHune Konec nponcxoasT 6e3 CKONbXKeHUS.
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3AJAUAN: 4

CioxHOEe IBHUKEHHE TOUKH

['eomerpuueckas (urypa Bpamiaercss BOKPYT OCH, ePIEHANKYJSPHOH ee TI0CKOCTH.
[To kanany, pacno/sio;keHHOMY Ha (UTYpe, ABUKeTCsS ToYKa M 10 U3BECTHOMY 3aKOHY
o(t). HaiiTi a6coM0THYI0 CKOPOCTh U abCOJTIOTHOE YCKOPEHHUEe TOUKH MpHU ¢ = t1.

Haubl QyHKuus o(t), 3aKoH BpalleHUss QUTYPBl p.(t) (MIH MOCTOSIHHAS YTJIOBast
CKOPOCTb W,), BpeMs t; 1 pa3mepsl purypol. BM uaun AM — njuHa oTpe3ka mnpsiMoi
WJIH IYTH OKPY?KHOCTH.

Sangaua | 3 3
/\ o(t) = BM = g(# +52) em. o(t) = BM = %(tQ +50) cwm.
\J we = 0.1 pan/c, we = 0.04 pan/c,
AA R =61 cmM, R =51 cm,
/w AB =2 cm, AB =2 cwm,
e
t1 = 3c. t1 = 1c.
3agaua 3 3||3amaua 4 3
3 2
o(t) = BM = 2( 2 4 6t) cm. o(t) = BM = ~(t3 +3) cm.
B B M C 3
M
¢ A e = 0.08t2, A ) e = 0.28t2,
/90 AB =14 cwm, tp’% AB =6 cwm,
¢ AC = 24 cm, ¢ BC =11 cwm,
t1 = 3 c. t1 = 2 c.
3agaua 5 3|| 3amaua 6 3
3 1
o(t) = BM = ~(t* +51) cm. o(t) = BM = —(t* + 2t) cm.
B__ M ¢ 4 B__ M ¢ 2
0 D e = 0.0212, CA D e = 0.4¢2,
907%/ AB =28 cwm, 79/’@ AB =2 cwm,
¢ BC =55 cm, ¢ BC =3 cwm,
t1 = 2 c. t1 = 1ec.
Sagaua 7 ;|| 3amaua 8 - 3
™
A 40 5 ) Ba(t) BM = <(t* +2t) em.
uin/
M
%B c we = 1.37 pan/e, || C A @e = 0.6912,
we_:/ R =31 cm, AB =2 cm,
AD = 33 cwm, e AC =4 cwm,
t1 =3 c. ti1=1c.
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3agaua 9 s||3amaua 10 A 3
Vs T
t) = AM = = (3 4+ 4) cwm. - —
" | BU() 6( ) e BM 3(t +3) cM
v
Q; c we = 0.79 pan/c, we = 2.84 pan/c,
e R =31 cm, R =11 cm,
AD = 33 cwm, AB =16 cM,
t1 =3 c. t1=2c.
3agaua 11 3 3
1 T
o(t) = BM = Z(t3 +4) om. = E(t2 + 4t) cm.
B M C
A /n Ve = 0.0412, we = 0.51 pan/c,
\7 AB =16 ou, R=12cm,
ve BC =31 cwm, AD = 14 cwm,
t1 = 3c. t1 = 2 c.
Sapaua 13 3|| 3apaua 14 3
1 1
o(t) = BM = g(t2 +51) cm. o(t) = BM = Z(t2 + 6t) cm.
B__ M __C B M __C
A D e = 0.01¢2, A (o e = 0.02¢2,
’/Qz(p AB = 28 cwm, \%)}(p AB = 14 cwm,
¢ BC =55 cw, ¢ BC =27 cw,
t1 = 2 c. t1 = 3 c.
3| 3apmaua 16 3
2 5
o(t) = BM = “2 (3 + 2) e o(t) = AM = 2(# + 3) o
3 5 . 6
) M
we = 0.9 pan/c, A ar e = 0.16t2,
R =3 oM, \’%@ AB =11 cwm,
AB =2 cw, ¢ BC =13 cw,
t1 = 1c. t1 = 2 c.
3|| 3amaua 18 3
3 2
o(t) = AM = T (12 4 4t) om. o(t) = BM = =(t* + 50) cm.
4 P 3
(A b e = 0.0262,
we = 0.85 pan/c, ’/910 AB = 26 cm,
We R =12 cm, ¢ BC =51 cw,
t1 = 2 c. t1 = 1ec.
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Sagaua 19

3apaua 20

3 1
(t) — BM = g(ﬂ 1 6t) M o(t) = BM = (> +6t) cn.
B
M
we = 2.06 pan/c, A e = 0.03t2,
R =27 cm, 0 § AB = 14 cwm,
AB = 32 cwm, c AC = 24 cwm,
t1 = 3c. t1 = 3c.
3amaua 21 s|| 3amaua 22 3
1
o(t) = BM = ~(t* + 2)t cm.
B M 4

A /n Ve = 0.2112,
\ 7 AB =2 cm,
BC =3 cwm,
t1 = 1ec.
5| 3amaua 24 3
m 3
a(t):BM:§(t3+2) CM. g(t):AM:Z(3+3) cM.
B
| M
we = 0.29 pan/e, || 4 e = 0.15t2,
R =3 cwm, AB =11 cwm,
AB =8 cwm, BC =13 cwm,
t1=1c t1 =2c.
3||3amaua 26 3
3 5
:BM_ZW(t2+52) e o(t) = BM = < (1 + 50) cx.
we = 0.12 pan/c, e = 0.02t2,
R =61 cM, AB = 26 cm,
AB =2 cwm, AC =45 cwm,
t1 = 3 c. t1 = 1ec.
Sagaua 27 5 3|| 3amaua 28 3
. o(t) =AM 1 (t°+3) cwm. A (t) 3( )
Y uin/
D we = 4.61 pan/c, D we = 0.05 pan/c,

R =11 cMm,
AD =13 cm,
t =2c.

R =55 cm,
AD = 57 cm,
t =2c.
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Samaua 29 s||3amaua 30 3
1
o(t) = DM = ~(2 4 50) cm. o(t) = AM = T (£2 4 52) ow.
B C 3 4
IDM
A D 0o = 0.01¢2,
J%/ AB = 51 cm, we = 0.13 pan/c,
c BC =53 cwm, R =61 cm,
ti1=1c. t1 =3 c.
Samaua 31 s||3amaua 32 3
1 5
o(t) =AM = —(t* +2) cm. =BM = —W(t2 +2)t cm.
B C 4 3
M
A fn e = 0.07¢2, we = 6.01 pan/c,
\7%20 AB:?)CM, R:3CM,
¢ BC =5 cm, AB =2 cwm,
t1 = 1c. t1 = 1c.
- 3| 3amaua 34 3
o(t) =AM = §(t2 + 51) cwm.

/\ o(t)=BM = g(t?’ +3) cm.
oY/

we = 1.04 pan/c,

we = 0.08 pan/c, A R =11 cm,
R =55 cMm, /we AB =2 cwm,
t1 = 2 c. t1 = 2 c.
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